BEIRATOOLS

| WWW.BEIRATOOLS.PT

Rodas e Acessorios para Portoes

Especialistas
em Rodas e Rodizios

Catalogo 1° Edicao



Prefacio

Estimados clientes,

Prosseguindo a nossa vocacdo de empresa especializada na comercial-
izagdo de rodas e rodizios para qualguer aplicagéo, é com grande satis-
faglo gue apresentamos o nosso primeiro catalogo técnico de rodas e

acessOrios para portdes.

Decidimos escolher uma gama de produtos de elevada qualidade, com
precos competitivos e com grande variedade de solug@es.
Consulte-nos para outros artigos relacionados que ndo constem deste

catalogo.

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT |2 Catalogo Técnico



Carros e Acessorios para Portas de Correr
Carros Fixos

Carros Giratorios

Calhas Zincadas e Guias Inferiores

suportes para Calhas

Placas para Carros Guias de Nylon

Fivot Superior e Inferior

Pivot e Placa

Batentes

Rodas, Rodizios e Guias para Portoes
Guias de Nylon
Rodas de Ferro e Inox

I

ndice

4-5|10-1
6

7

g8-9

ol

13

oo 10 -16

17-18
19-22

Rodizios 23-26
Simbologia
[ | Al‘r_igo Cadigo Comencial Codice commerciale Trade code Code commercial
[ | Medida Medida do artigo Misura prodotto Product size Mesure produit
B Cadigo Cadigo Intemo Codice gestionale Internal code number Code interna
[ | & Numero de Rolamentos Numern cuscinetti Number of bearings Nr. de roulements
cidade de carga do uto Portata prodotto Product capacity Portée du produit
m
)
.
cidade de carga da roda Portata ruota Wheel capaci Portée du galet
[ ] Capa g ty a
4
Parafuso da roda Perno muota Wheel pin Fivot du galet
|
] A Trilho respectivo Binari abbinati Combined round tracks Combinaison rails
] @ Quantidade de pegas por caixa Quantita per confezione Pieces per box Quantité par colis
Peso da caixa Peso confezione Baox weight Poids par colis
" e :
1%
[ | | Capacidade de carga do conjunto Portata coppia prodotti Product pair capacity Portée par paire de produits
N oo

Catalogo Técnico

3

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT



62

™ -

2 pequeno B24

10.50.0654 30

16

Artigo Medida Codigo A B D I H M 5 ” n @ E
2c médio @44 10.50.0655 105 6 ©44 22 127 M2 8 2 250 16 500
2c grande @54 10.50.0656 122 80  ©54 30 143 M20 10 5 a50 16 10,80

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT |4

Catdlogo Técnico



215
- -
30 55
T S, T B e e M M M
’F@ WZN\EE (B HE = H
<. /'H“.>\_ AP \ p1 Py
s — -
2 | 1
- D BT
2 [:::&kI ==
- "o
wo |
et
Artigo Medida Codigo @ @ @
~
4 pequenn 224 10800657 50 16 2,10
Carro fixo duplo com quatro rolamentos blindados 4(; médio - grande
Artigo Medida Codigo A B C H M s ” @ E
! ~
4ac médio (44 10.60.0656 105 i &0 127 22 W12 7 4 280 16 9,30
4 grande @54 10.50.0659 125 20 &0 152 30 K20 10 o 400 16 19,60
Catalogo Técnico

5| WWW.BEIRATOOLS.PT



8 e Carro giratério simples

75

63

Ry

v ||

Artigo Medida Codigo

8 paguena @24 10.60.0660

g=E.

16

Artigo Medida Cidigo A B D E E H oM o
“
8C médio @44 10.50.0661 128 685 @44 ©42 30 150 22 MiZ 75 2 250 16 1070
ac grande @54 10.500662 1545 805 ©54 ©50 32 181,5 80 Mi8 10 2 350 16 19,90
BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT

Catdlogo Técnico



Calha zincada para carros pequeno, médio e grande 24 calha pequena - média - grande

Artigo Medida Cadigo B C
24 peguan L=G000 10.50.0779 34 215
24 médio L=8000 10.50,0780 43 22
24 grande L=6000 10.50.0781 57 30

Guia inferior com rolete em latao 36 Guia inferior em bronze

SEZ. A-A &=
L
F
[
; — %}
el e T n e el e —_— - @
1 @
B | 4 . 9| Ba
|
A
Artigo Medida Codigo A B i D E F G H 5 @
Byl
36- 25 @25 10,50.0782 110 40 25 @25 195 @105 90 A & 20 570
36-30 @30 10.50.0783 110 40 25 @30 195 @105 o0 &l 6 20 650

BEIRATOOLS

Catélogo Técnico 7l WWW.BEIRATOOLS.PT



22 EEEREL e el Suporte de tecto para calha - art. 24

~ 0

Artigo Medida Codigo A B I (3] 5
22 pequUEnD 10.50.0663 41 43 54 110 3 10 3,80
2 méic 10,50.0664 52 73 64 120 4 10 4,60
2 grande 10.50.0665 66 88 74 130 4 6 3,90
23 EELEREL el Suporte de parede para calha - art. 24
= 60
TP L TR
R 40
- - -
Q il D‘
o
n n
_— A o
Artigo Medida Cadigo A B c ﬁ g
23 paguenc 10.50.0666 41 458 58 21-41 10 3,70
23 miedio 10.50.0667 a2 T3 (2] 25-45 10 4,00
23 grande 10.50.0668 [53] 85 T8 35-52 Li] 4,10
4l WWW.BEIRATOOLS.PT Catalogo Técnico



Montagem carros, calhas e suportes RLnel[Ey

Art. 22 médio - 22 grande

Art. 24 médio - 24 grande

Art. 23 medio - 23 grande

Art. 24 medio - 24 grande

) -
- g
Art. 2C meédio - 2C grande Art. 2C medio - 2C grande
{ |
médio P= 250kg ‘. | medio P= 250kg
grande P= 350kg i 1y gande P= 350kg
E
-y
Art. 4C médio- 4C grande Art. 4Cmedio - 4C grande
médio P= 280kg | medio P= 280kg
n grande P= 400kg ;: grande P= 400 kg
i l -
carga da carn
- . . . R » B -
M Porta Fechada ’ Porta Aberta
Catalogo Técnico =] WWW.BEIRATOOLS.PT



m Carro Simples com 2 rolamentos em aco

73

Artigo Medida Cadigo lﬁ @ ﬁ
J L2
3g-24 @24 10.50.0669 a0 a0 7,00

73

Artigo Medida Codigo é’ @ "‘*l

39-24 @24 10.50.0670 3o a0 6,20

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT |10 Catélogo Técnico



Carro Simples com 4 rolamentos em aco _

= l—r——_‘
y = (B |2
o ']
i i T
o8 b= -
|,1 1 ' ]
| M0
—-l—i'ﬂ—
50 35
— - o -

Artigo Medida Codigo [ﬁ @
&0

40 - 24 giz4 10.50.0671 &0

-
i
w

41-24 @24 10.60.0672 &l &l 10,2

BEIRATOOLS

Catélogo Técnico 1] WWW.BEIRATOOLS.PT



42 et Placas para carros

8.5 60.5 26.5
2 u | —

Y|
!
14
: >

1

S

1
Jr—.@
“

8.5

Codigo M 5] g

Artigo Medida
42 pEqUEND 10.50.0673 hE 50 2,5
42 grande 10.50.0674 M0 a0 2.5

73

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT |12

an. 2P - 4P - 8P - 10P - 38 - 39

art. 40 - 41

|

Catdlogo Técnico



Guia em nylon

SEZ A-A

=

i
!

5
o

L
I

{
- H
!

-‘

N

™

A

' P

- -
Peso uniformemente distribuldo

IS
et
v

e
i
s
5
=

I

!

NN

Artigo Codigo A D L M M % )
230-25 10.50.0675 34 aizs €] W14 e 20 2.80
23030 10.50.0676 40 @30 74 M6 24 20 3,70
23040 10.50.0677 58 039 ) M6 24 20 5,30

Placa fixa com duas guias

Peso uniformemente distribuido

I = -
3 — o
™~
1o . |
3
42.7 R @345
i
= =
! LD woew ]
e ITALY = |
o 1 |
1
ke | e ¥ | L 146 __!
o = i

Artigo Codigo
247 10.50.0678 30-60 20 9,40
| BEIRATOOLS
Catalogo Técnico

WWW.BEIRATOOLS.PT



Placa fixa com quatro guias

| i — — 1
‘v" ﬂ ' R
|
i
355 R @34.5
e —-—— - -
I
I.-'l'\-\.l I..--"'H.I
e e
=
FC
{,-":-‘I. i:_-fT*xi
v g
| I |
B 220
- - - -
Peso uniformemente distribuido
Artigo Codigo a @ @
230-220 10.50.0670 30-80 10 12,5

Placa regulavel com quatro guias

Peso uniformemente distribuido

Artigo Medida Codigo [ D E H L M a 5 @

255-220 a0 10.50.0680 40 30 135-175 74 220 38 a5-62 3 10 22,70

255-350 0 10.50.0681 58 Eag 176222 ) 380 a7 B2-85 4 5 27,80
Catdlogo Técnico

WWW.BEIRATOOLS.PT |14



Pivot Superior Regulavel

85 médio - grande

X
|
==
A ol
il N |-
=
1
Al
Peso uniformemente distribuido
Atign  Medids  Cédigo A < b L NG OB s oo W
85M  médio @50  10.50.0857 50 g 025 62 100 @50 7085 10 450 4 3,50
856G grande @70 10.50.0807 G0 15 @34 e 130 @70 90-105 10 G50 2 3,20
Pivot Inferior 87 médio - grande
|
I
Artigo Medida Codigo C D
B7M médio @50 10.50.0858 8 @50
B7G grande B70 10.50.0808 & @70
Catalogo Técnico

WWW.BEIRATOOLS.PT



Pivot com porca ajustavel

v
= r 4
T u =
[ .l
| ] B r
rﬁ'
| R =i
il 5
i
h A
w = -q=
| ho—" |
] G
E B
— ] - =
Peouniformemente distribuido
Artigo Codigo A c F H L M 5 %f/ @ Ll
4 “
155-M18  10.50.0941 an a0 ar @44 a7 a0 MZ0 TO90 & a0 150 20 9,00
155-M20  10.50.0859 30 40 ar D44 a7 90 M20 T0-90 & a0 150 20 9,00
155-M24 10.50.0855 35 a5 45 262 5% 100 M24 THEI00 6 kil 2e5 10 8,20

Placa quadrada com porca ajustavel

57, i
L =
1 / . j
~ G .
e - -
Pl E
a""r P — — = 2=
Peso uniformemente distribuido
Artigo Codigo A E F - M %/ w! "]
e
159-M18 10.60.1117 100 18 an G5 M18 32 10 4,50
159-M20 10.50.0860 100 18 @11 65 M20 a2 10 4,50
159-M24 10.50.0842 100 18 @11 65 h24 as 10 4,50
WWW.BEIRATOOLS.PT |16 Catdlogo Técnico



Batente para aparafusar

166 pequeno - grande

M o
—T
e !
I‘ w
(']
[
B | o
[
i
A
-\.q_.-'_
Artigo Medida Codigo A B C D E F H L M N Nyl =
- L T
166F EquEno 10.50.0923 120 1 g5 75 21 [5:2] 42 34 100 7O 25 740
166G grande 10.50.0871 160 130 125 100 23 ©11 48 40 130 890 10 4,80

Batente para chumbar

U'
Y |
'

&
[ )

113
Artigo Codigo @ ]
y
170 10.50.0915 25 B,50
BEIRATOOLS
12 WWW.BEIRATOOLS.PT

Catalogo Técnico



200 PELIEHLEIERDEE Batente fim de curso para soldar

|
___ A
=
L L
SR
——t —n =_J -
L
Peso uniformemente distribuido
Artigo Medida Cédigo A B D H L 5 gyl ~g
~
200p pequen 10.50.0882 S0 27 @37 96 L4 8 30 7.90
200G orande 10.50.0853 70 28 P42 120 96 10 15 6,90
Batente fim de curso com mola
67
Y
=
S \ in
=
(= 4
-, 215 |
- A
A w
.\! E T ]
95 2
Peso uniformemente distribuidoo
Artiga Codigo ﬂ ‘Hh]
: =
202F-8 10.50.0861 70-115 4 6,40
[1B Catdlogo Técnico

WWW.BEIRATOOLS.PT




Manipulo em Aluminio

@34

Bxd

109
|
B 2ol = i - ]
Artigo ral 9005 210 cinzento N
codigo codigo : e
210-60-70 10.50.0814 i B0-70 20 3,90
Fechadura de Gancho sem cilindro
4 L 25
= _-tH—.—- —h-i- -r-—
= )
= Bxg @ ]
i =1
9N Io
>
i
s Rl 3 H g ]
1 \J_ @ ==
o — ||
= & p | @
@
s ] 1 .
44 99 o L ss
Peso uniformemente distribuida
Attigo Cadigo L y! (ko)
: =
215550 10.50.0277 50 5 5,30
2155-60 10.50.0924 &0 & 5,30

| BEIRATOOLS
Catalogo Técnico 19|

WWW.BEIRATOOLS.PT



Roda canal “V" com 2 rolamentos

92°
’ \
(==]
| | .
| I
c i |
|| 1
! B
L
=0 = el -
| el P j— -
Peso uniformemente distribuido
L T e T R
o
300v-40 10.50.0682 4 1 16 @ 40 12 ME = 30 50 B0 510
300v-50 10.50.0683 4 1 16 B 50 12 ME =% 30 7o a0 4,90
300V-60 10.50.0684 T 1 24 2 60 16,5 M0 x 45 100 12 3,70 I
300v-70 10,50.08940 T 1 34 258 20 M1 x70 180 12 6,50
300v-30 10.50.0685 T 1 34 @78 20 M4 x 70 200 10 .00
A00V-90 10,50.0969 7.5 1 3d [l a3 M4 x 70 210 8 740
00010 10,50.0686 7.a il 3 (o R=T] 21 M4 x 70 220 8 9,30
_3{!}".1'-129 10.50.0687 7.5 1 34 Q1T 21 M4 % 70 240 (5] 10,0
I000-140 10.50.0972 ] 1 4 Q1ar 25 M6 x 70 270 2 4,490
ar rr
Roda canal “U” com 2 rolamento
92
¥ .
o b
| i - |
it i ===
NN )
AN
|'I |
|'I -\\ 1 i
' N
o L
P e C
| Ll P - - -

Peso uniformemente distribuido

Artigo Cédigo B 9 c D L ﬂ 6 e w ﬂ

3001-VED 10.50.0777 7 1 24 o &0 165 MI0x45 100 g 070

3001 Va0 10.50.0688 7 1 4 o78 20 Mi4x70 200 z 142

3001100 10.50.0689 75 1 34 @98 21 Mi4xT0 220 z 243
WWW.BEIRATOOLS.PT |20 Catalogo Técnico



Roda canal “V” com 1 rolamento

92°

»
NP

£ 0 1
G N
' /
L : "
- - el A Y|

Peso unlformemente distribuido

Artigo Codigo B 9 c D L ﬁ Q @ w ! [0}

w
305-100 10.50.06890 9.5 2 a4 & 58 28 M4 x 70 425 B 11,70
I05-120 10,580,069 2.5 2 a4 @117 28 M4 x 7O 450 B 12,80
305V-160 10.80.0181 10 2 a4 @157 a3 WI1E = 70 575 2 5,20
Roda canal “V” com 1 rolamento
Q.
A
& Mokt

Fiatl * M) £y

L jlrtn'ﬁ"'rﬁ'}‘.el.'.l |

| |

al L ECR]
(I Ao 7o 7 v e [

7N g o

' Y
| LEE| B ——
Peso uniformemente distribuido

Artigo Cédige 0 B ¢ D L R A e f Q ] o

2a7 289 '
315-100 10.50.0700 2 8.5 34 228 28 10.5 @18 @14 bA14 x T0 425 B 10,80
315-1.20 10.50.0701 2 9.5 34 @17 28 10,5 @ @19 M14 %70 450 B 11,90
315-140 10,50.0494 2 9.5 44 @137 3 11,5 @19 @19 M16 % 70 550 2 B,
315160 10.50.04495 2 2.5 44 D 157 33 11,6 219 @19 M16 x 7O 575 2 5,90

BEIRATOOLS

Catilogo Técnico 21| WWW.BEIRATOOLS.PT



Roda canal “"U” com 1 rolamento

Q-
' P zrfezzry
I /N
i i '/" :._\ 1 ?'
f BORNSY H
| - :u:\@] 7
;_1;\\:%5 N5
o | 5 8 § 1 — t
\ ; i
ey _,.-" p— -
Peso unifarmemente distribuido P e
Artigo Cédigo 0 B © © L =R A i y 0@ @ i
- . . 287 N
310-40 10500602 1 4 16 @40 12 4.5 % n M8 x 30 5,10
310-50 10.50.0653 1 4 1B @850 12 45 - - MB x 30 'r‘l.'.l :u:l 4,70
31060 10500604 1 4 24 @& 45 - - M10 x 45 100 12 4,10
310-80 10.50.0685 1 75 24 @78 20 B85 @15 @15 M14 %70 200 10 6,40
310-805 10,50.0042 1 9.5 B @78 24 103 @1g 218 M14d x 70 200 10 6,60
310-100 10,50,0596 1 7.5 34 @98 M 8.5 @15 a15 M4 x 70 ] ] 8,70
3101005 10.50.0658 1 95 34 ©os 24 103 @18 @19 M4 %70 230 a 8,80
310-120 10, 50,0697 1 8.5 34 @117 35 10,3 @19 919 14 x 70 240 5] 10,40
310-140 10.50.0872 1 95 44 @137 25 103 @18 @19 M16 % 70 270 2 5,00
310-200 10.50.0258 1 9.5 a4 0197 25 10,3 @18 019 P16 x 70 330 2 10,70
At 310 H
o 0
287FP-G
)
[
\ ¢/
/ k

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT Catdlogo Técnico



Rodizio para aparafusar com Roda canal V" com 1 rolamento

M 92°
o -
I
s R
22|
: r."h&*ﬂi i1
AN A ) |
\ ; e .__r' _,n"l |
- ! =l /f l
M | //
Sl '
D
o -
Peso uniformemente distribuido
' - (%o}
Artigo Cadigo H‘c o F &6 | L M N 0@ i -
: s
325V-60 10.50.0702 T 1 25 @60 GF B55 B3 165 B0 BSS 100 12 4,70
325V-80 10.50.0703 7 1 3 @78 2% 1 % 24 117 B45 200 & 10

Rodizio para aparafusar com Roda canal "U” com 1 rolamento 327 U

M C
e - el -
I F
- — -— =
AWt
Ty /a b
! LA
paggl Ly
ettt | O
LS + + 1 + . 1 ] 4 [ ¥ z
i | [
4 / ,r{/&" ".l.i
T / Erithasdl 114
| ﬁ [ .’.*‘. | [F}
! ——y
& b o .l'(\l\_‘ \/‘ '
D L \é\
- - @ T \‘f
Peso uniformemente distribuido
Artigo Cidigo o E 6 p F @ 1 [ A ° i ! ﬁ
327-60 10.50,0704 1 4 25 @80 @7 555 63 165 A0 B55 4.5 - 103 12 5.1':]
327-80 10.50,0705 1 75 36 @7 5% ™ 90 24 117 845 85 @15 @15 200 5] 5,50
327-805 10.50,0706 1 95 36 @7 869 ™ 90 2 117 845 103 @19 @19 200 3] 5,00
Catalogo Técnico 23|

WWW.BEIRATOOLS.PT



m Rodizio para aparafusar com Roda canal "U” com 2 rolamentos

328-100 10.80.0707 2 95 30 &8 @9 90 10 28 146 106 105 019 Q1o 400 & 10.5'0

18TFP-G

BEIRATOOLS

.4l Www.BEIRATOOLS.PT 24 Catdlogo Técnico



Rodizio para soldar com Roda canal V" com 1 rolamento

92
& e %
o -
1
i i
i
[- =]
o
¥ L] D
P T
TP
=17 (g :EJ} )|
I e | | G !
[ Z = '
v T T
L
O s
2 T,
.-."_._? -
Peso uniformemente distribuido
Artigo Cédigo B 0 ¢ D L M N © P 8 g @ w! s
Wy o
3300-60 10500708 T 1 24 Q80 165 G2 10 34 475 25 100 12 4,00
3300M-T0 10,50.0053 T 1 280 @68 20 Fit) 105 40 54,5 3 170 B 3.40
3300-80 10.50.0709 T 1 28 @78 20 a0 155 40 545 3 180 B 4.40
330080 10500875 Th 1 32 @8a 2 S0 17.5 43 B7.5 3 190 B 6,50
3308-100 10.50.0710 75 1 3 888 1 100 20 44 75 3 200 B T.50
r - " r
Rodizio para soldar com Roda canal "U” com 1 rolamento
1)
- c -
I TT.AT |
|‘-: N [
il " ﬁ;r"'{_ U
o TRk
F (]
P
=[T3 Iffxlgh !
IEJ' NN & 1
’ s =
} !
w |
- o = :'E-
ool .Y |
Peso uniformemente distribuido
Atigo Codigo QBCDLMHQFHSA%QI@W@
287 288 i
332-60 10600711 1 i 24 @al 165 B2 10 34 475 45 25 - - 100 12 4,00
332-80 10.50.1035 1 75 29 @78 20 80 155 40 535 B5S 3 @15 @15 180 & 4,10
332-805 10.50.0713 1 95 32 G788 24 8] 155 40 585 105 23 213 219 180 1 4.10
33290 10.50.1229 1 75 32 ©BB 21 90 175 43 675 BS 3 @15 @15 190 & 5.70
332-100 10500714 1 75 32 @48 21_1[.'0 20 44 75 B5 3 a1s 215 200 & 740
3321005 10.60.0715 1 95 32 G983 24 100 20 44 ™ 105 3 219 218 200 [} T80
Catalogo Técnico 25|

WWW.BEIRATOOLS.PT



Rodizio com 2 furos para aparafusar com Roda canal V" com 1 rolamento

; ke
]
&l g
1 ¥ =
_ .
1 = =R
= M
£ |
| ¥ T
= S :
I

W
335V-A0 10.50.07 146 T 1 32 @78 14 @9 38 110 20 135 14 50 3 180 G 4,50
335V-90 10.50.0574 75 1 32 ©88 145 99 555 130 21 155 BS B 3 180 i) B,710
3350100 10.60.0717 78 1 32 ©98 145 9% 555 130 21 1556 135 V0 3 200 B B,00
335120 10.50.0871 a 1 I @7 15 @8 85 155 26 185 165 B55 3 220 2 4,50

337 V Rodizio com 2 furos para aparafusar com Roda canal “V" com 1 rolamento

@
i ST i f
I ' NN
. Sl
fa v 1 M |
1 : s | rﬁh =
= BREV, w o i‘
1 " zl PR}
i : I
- M - - t -
- ! - M
1 = 5 7 | |
. r 1 W
| : prm— '

FGiLMNPHEAhﬂ---°$@
.ml'l 280 Wy
337-80 10501152 1 75 32 @78 14 ©9 38 110 20 135 14 50 85 3 ©15 @15 180 6 440
337-805 10.50.0718 1 95 32 @78 14 B9 38 110 24 135 14 50 105 3 @19 @19 180 6 450
337-1005 10.50.0672 1 95 32 @98 145 @9 555 130 24 155135 70 105 3 ©19 @19 200 6 780
337120 10.50.0720 1 95 a7 @117 15 @5 65 155 25 185 G5B55105 3 @19 @19 220 2 420
337-140 10.50.0855 1 85 3r @11y 15 ©@9% 65 15 25 185 165 B55 1056 3 @219 @19 220 2 4,20

BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT |28 Catélogo Técnico



BEIRATOOLS

Catalogo Técnico 27 WWW.BEIRATOOLS.PT



BEIRATOOLS

WWW.BEIRATOOLS.PT

Especialistas

em Rodas e Rodizios

Fundao: Castelo Branco:
Zona Ind. do Fundao Zona Ind. de C. Branco
Tel. 275 771 738 Tel. 272 324 076
Fax. 275 771 737 Fax. 272 324 077

geral@beiratools.pt comercial@beiratools.pt



